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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΔΕΘ  
 

Η Διεθνής Έκθεση Θεσσαλονίκης αποτελεί το αναγκαίο βήμα κλιμάκωσης για την απάντηση των 
εργαζομένων αλλά και του λαού ενάντια στην πολιτική της κυβέρνησης που καταστρέφει τη ζωή 
μας. 
Το κύμα ακρίβειας σαρώνει όλα τα εισοδήματα, μειώνει συνεχώς την αγοραστική δύναμη μεγάλης 
μερίδας κοινωνικών ομάδων καθιστώντας αδύνατη την καθημερινή τους διαβίωση. 
Η εγκληματική διαχείριση όλων των σημαντικών θεμάτων από την κυβέρνηση δίνει και παίρνει. Η 
επίθεση στο συνδικαλιστικό κίνημα αλλά και στα εργατικά δικαιώματα συνεχίζεται .  
Τα αντεργατικά τερατουργήματα των Υπουργών Εργασίας είναι κομμένα και ραμμένα για να 
εξυπηρετούνται τα συμφέροντα των εργοδοτών . 
Κατάργησαν την 8ωρη εργασία , κατάργησαν την πενθήμερη εργασία , το δικαίωμα στην απεργία .  
Προωθούν τις ατομικές συμβάσεις ούτε λόγος για συλλογικές , καταργούν την δημόσια παιδεία , 
καταργούν την δημόσια υγεία.  
Θεσμοθετούν την απλήρωτη εργασία και την αμοιβή της με κουπόνια και ρεπό. 
Συνεχίζουν το ξεπούλημα των Εταιρειών Ενέργειας .  
Πανάκριβα καύσιμα, ηλεκτρικό ρεύμα, είδη βασικής διατροφής, καταναλωτικά προϊόντα. Ενοίκια 
απλησίαστα. Ολοκληρωτική καταστροφή χλωρίδας και πανίδας. Μισθοί πείνας. 13ωρο. Δημόσιο και 
Ιδιωτικό χρέος στα ύψη. Δικαστικό και θεσμικό πλαίσιο προσαρμοσμένο στις συνθήκες του 
καθεστώτος . 
Κάνουν ότι περνάει από το χέρι τους για να μετατρέψουν τη ζωή του κόσμου της μισθωτής εργασίας 
σε «εργασιακή γαλέρα» διαμορφώνοντας ένα καθεστώς ιδιότυπης ομηρείας στις ορέξεις των λίγων 
και των εκλεκτών . 
Κάθε ημέρα χειρότερη για τον λαό. Κάθε ημέρα καλύτερη για τους λίγους και τους εκλεκτούς. Το 
φεουδαρχικό μόρφωμα έχει πάρει τη θέση του Δημοκρατικού πολιτικού συστήματος .  
 

Συναδέλφισσες , Συνάδελφοι, ΔΕΝ ΠΑΕΙ ΑΛΛΟ. 
Όλοι μαζί οφείλουμε μέσα από κοινή δράση μαζικά με ενότητα να φωνάξουμε , να σταθούμε 
απέναντι σε όλες τις δυνάμεις που έχουν στοχοποιήσει την μισθωτή εργασία. 
Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενέργειας συνεχίζοντας τον αγώνα για την προάσπιση των δικαιωμάτων 
του κόσμου που εκπροσωπεί , καλεί τους εργαζόμενους του κλάδου,  τους συνταξιούχους , τους 
ανέργους, όλες τις κοινωνικές ομάδες αυτού του τόπου , στο συλλαλητήριο διαμαρτυρίας το 
Σάββατο 7 Σεπτεμβρίου 2024 , στις 18.00  στο άγαλμα Βενιζέλου στην Πλατεία Αριστοτέλους στη 
Θεσσαλονίκη.  
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